

Отчет о культурно-досуговой деятельности за март 2017 года.

Тематика бесед клуба «В мире интересного» в марте носила познавательный материал:

«Интересные дни марта»

«Замыслы эволюции о человеке»

«Женский день. Откуда он?»

«Оптимисту легче»

«Международный день счастья»

«Год экологии. Лес и его значение для человека»

Притча «Добро и зло»

День работника культуры

«Что наша жизнь-игра! Всемирный день театра», День Земли

Учащиеся Дома Детского творчества и пожилые люди ДИПИ, участники кружка «Умельцы», закончили изготовление корзинок из старых газет. Лак и краска довели дело до конца - корзинки и вазочки смотрятся как изготовленные из прутьев. Проживающие довольны результатом.

Клуб «Неунывайки» побуждает людей преклонного возраста к ведению здорового образа жизни, пониманию, что первый шаг к здоровью — это хотеть быть здоровым.

Проведены беседы по ЗОЖ:

«Оптимисту живётся легче»

«Добрый нрав и оптимизм - секреты долголетия»

«От чего зависит здоровье человека?»

«Правила здорового образа жизни»

Занятия клуба 1 раз в неделю до 12 человек.

Проживающие по желанию играют в шахматы, домино, шашки, посещают библиотеку, принимают участие в разгадывании кроссвордов и решении интеллектуальных задач.

В марте Белая Н.В., работник библиотеки Шкуринского КДЦ, провела для пожилых читателей очередное заседание «Мир книги». Она рассказала о подвигах, совершённых в годы ВОВ нашими станичниками Полевым и Котовым, за который им было присвоено звание Героя Советского Союза. После войны эти замечательные люди продолжали трудиться в станице на благо её восстановления. Благодарные станичники гордятся своими земляками – героями. Пожилые люди с интересом послушали о подвигах героев и посмотрели их фотографии.

Еженедельно проводится обзор статей в СМИ и их обсуждение.

Выпущено два номера «Нашей газеты»:

«Март - месяц женщин и весны», «Весна - обновление»

Написана статья в газету «Вперёд» «Если б молодость знала, если б старость могла».

Творческие встречи приуроченные к женскому дню 8 марта проведены концертные программы:

Весенним солнечным днём хор ветеранов «Сударушка» и молодые исполнители вокальной группы «Колокольчик» КДЦ ст. Шкуринской подготовили для пожилых людей поздравление к дню 8 марта, с праздником Весны, «Женщина — песня, женщина — чудо!».



Учащиеся СОШ № 9 подарили пожилым женщинам ДИПИ свою концертную программу «Для милых дам 8 Марта».



Артисты КДЦ х. Красная поляна подарили проживающим и женщинам сотрудницам к весеннему женскому празднику 8 марта своеобразный поздравительный букет - концертную программу «Я знаю, что все женщины прекрасны».



Воспитанникам Кущёвского реабилитационного центра удалось немного оживить и порадовать престарелых граждан разнообразием своей концертной программой. Звонко, то с теплотой в голосе, то с грустью звучали задушевные стихи и песни о женщине - матери, Родине. Танцевальная группа исполнила

задорные и весёлые танцы. Увлечённые учащиеся даже показали кукольный спектакль «Волк и семеро козлят».

Состоялась творческая встреча «Делись добром!» проживающих дома-интерната с учащимися Кущёвского реабилитационного центра. Дети с удовольствием подарили престарелым гражданам частичку тепла и доброты своего большого сердца. Они высадили цветы на клумбе и вручили пожилым женщинам маленькие букетики, сделанные своими руками.

Связь с церковью:

Идёт Великий пост. Отец Василий не оставляет без внимания малоподвижных людей дома-интерната, которые по состоянию здоровья не могут посетить церковь. Священнослужитель с желающими обязательно проводит причастие, исповедь. 27 марта состоялся обряд соборования для больных и немощных.

